



平成 23 年 1 月 31 日 アクサ損害保険株式会社 ネクスティア生命保険株式会社

Press Release

アクサ損害保険とネクスティア生命が生命保険代理店委託契約を締結 アクサダイレクト、2月1日よりネクスティア生命の生命保険商品の取扱いを開始 ~提携を記念し、ネクスティア生命の保険を成約いただいた方全員に図書カードをプレゼント~

アクサ損害保険株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:藤井靖之、URL: http://www.axa-direct.co.jp/、以下「アクサダイレクト」)は、ネクスティア生命保険株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:今井隆、URL: http://www.nextialife.co.jp/、以下「ネクスティア生命」)と生命保険代理店委託契約を締結し、平成23年2月1日より、アクサダイレクトのWebサイトにおいてネクスティア生命の生命保険商品の取扱いを開始いたします。

ネクスティア生命はインターネット専業の生命保険会社で、シンプルな保障性商品のみを取り扱い、インターネットにてお見積もりからお申込みができることを特長としています。今般の提携は、AXAグループのメンバーカンパニーとしてグループ間のシナジーを活かすもので、お客さまは、アクサダイレクトの自動車保険、バイク保険などに加え、ネクスティア生命の生命保険商品についても、ネット上でご検討・お申込みが可能となり、商品選択の幅や利便性が大きく広がります。

また、今般の提携を記念してアクサダイレクトを通じてネクスティア生命の保険を成約いただいたお客さまを対象に、500円相当の図書カードをプレゼントするキャンペーンを平成23年3月31日まで実施いたします。 (*一部対象とならない場合がございますので、ご応募の際は必ず注意事項をご覧ください。)

今後もアクサダイレクトとネクスティア生命は、AXAのメンバーカンパニーとして密に連携をしながら、お客さまのニーズに対して最適なソリューションをご提供し、お客さまから信頼され、選ばれる保険会社を目指して参ります。

~本件に関するお問い合わせ先~

アクサ損害保険株式会社 広報担当:平沢

TEL 03-4335-8849 FAX 03-4335-8561

http://www.axa-direct.co.jp/

ネクスティア生命保険株式会社 戦略企画部 広報担当:中本 TEL 03-5210-1538 FAX 03-5210-1542 http://www.nextialife.co.jp/

提携を記念したキャンペーンについて



■開催日時 : 平成23年2月1日(火)~平成23年3月31日(木)まで

■対象者: アクサダイレクトのホームページ(http://www.axa-direct.co.jp)を経由して、ネクスティア生命

の保険を成約いただいた方全員

■賞品 : 図書カード1枚(500円相当)

■応募方法 : ・アクサダイレクトホームページ(http://www.axa-direct.co.jp)右下のネクスティア生命バナー

(2月1日から掲載されます)よりネクスティア生命のお見積りページへ移動し、お申込みが完

了すると自動でエントリーされます。

※本キャンペーンは一部対象とならない場合がございますので、ご応募の際は必ず注意事項をご覧ください。

※キャンペーン賞品は都合により予告なく変更になる場合がございます。